
 

  Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví. 

 

 

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného zdraví)! 

 

 Tradiční ústavní akce „happy-hours“, na kterou jsem původně vázal naše V-klubové 

setkání, je už ohlášená k uskutečnění v nejbližších dnech. Tím se nám, k našemu potěšení, 

oznamuje ukončení neradostné doby korona-vírem omezeného mimopracovního setkávání 

v prostorách ústavu. Zrušení této omezující karantény se tak stalo skutkem dřív, než se čekalo. 

Připadá nám to jako nenadálý únik z jakéhosi divného zajetí. Pojďme si to osvobození oslavit! 

 

 Přichází léto, a tak se nabízí oslavit ho stylově - vínem růžovým. Vždyť spojení léta s 

rosé-víny je už dnes běžné, ba přímo jakoby povinné. I pro nás bylo a stále zůstává příjemným 

letním potěšením. Pamětníkům (i všem současníkům) proto připomínám degustace uvedené 

na naši domovské stránce pod čísly 11 (z r. 2009) a 25 (z r. 2014); tj., z dob, když to ještě nebylo 

módou, pak když se již módou stalo, a nyní když je to už vskutku vítaným letním fenoménem. 

Ať je to pro někoho jen záliba individuální, nebo společensky preferovaná událost, vždy bývá 

příjemná, a s milými letními hosty potěšující. 

 Pro nás toto setkání není jen letní módou, ale je opravdovým přípitkem létu. Létu právě 

příchozímu, klubajícímu se z omezující post-karanténního období. Pro nás vína růžová nejsou 

jen trendy-záležitostí. Jak jsem vám už kdysi psal, naše znalosti jejich výroby, znalosti jejich 

obsahového složení, a tím i jejich skutečného postavení mezi víny bílými a červenými, staví je 

do pozice hodné naší pozornosti. Známe nejen jejich půvab a krásu, ale i jejich vnitřní bohatství. 

Ctíme tudíž jejich formu i obsah, a proto lépe porozumíme i jejich trendy fenoménu a jejich 

současné oblibě. Proto si je pravidelně zařazujeme do všech našich degustací, a to nikoliv jen 

jako můstek mezi prezentováním vín bílých a červených, ale jako víno s vlastním charakterem. 

  

 Pro toto setkání mne napadlo prezentovat růžová vína dvou vinařských velmocí s dávnou 

tradicí rosé-vín. Nabízím prezentaci ve stylu Italsko-Francouzského utkání. Nebude to soutěž, 

bude to jen malé a milé „růžově“ porovnávání. Zvolená kolekce vín z obou zemí nám takovou 

příležitost jistě umožní.  

  

 Pozvání vám posílám už nyní, abych vás mohl požádat o vaše r.s.v.p. Mám totiž obavu, 

jestli zvolený termín nebude zasahovat už do období prázdnin natolik, že by se nás na těch 11 vín 

sešlo u stolu jen v nečekaně malém počtu.  

 

 Tak přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.  

 

 Počítám s vložným mezi 250 - 300,- Kč (podle počtu účastníků).  

 

Setkání je naplánované na středu 1. 7. od 17:00, v zasedací místnosti staré budovy 

 

 Těším se, jako vždy, na toto, i na všechna další setkaní v našem V-klubu! 

  

  Vivat!   

   Juraj  


